

2022年金融联合教育宣传活动专栏

金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民

辽宁人保财险科技赋能做好金融宣传

本报讯 人保财险辽宁省分公司秉持客户至上的服务理念,以实际行动向消费者传递人民保险有温度的金融保险服务...

9月15日、19日,人保财险辽宁省分公司在辽宁保险业金融知识教育示范基地分别举办针对老年人、青少年的两场金融知识宣讲...

平。研发“安业保”意外伤害保险货运抗疫版方案,满足货运物流行业“新市民”流动性大、风险性高、收入稳定性较低等需求...

乡村、社区、企业、学校开展金融知识宣传。借助微信公众号,通过以案说险、风险提示、视频漫画、线上答题等消费者喜爱的方式普及金融知识...

拥抱数字化时代 守护消费者幸福 太平人寿智能化服务全面升级

本报讯 日前,在2022第四届中国保险业数字化与人工智能发展大会暨“金保奖”颁奖典礼上,太平人寿凭借在数字化经营领域的长期实践与创新,获得“年度卓越数字寿险公司”“卓越数字保险应用奖”两项大奖...

化”。太平人寿通过技术创新,自主研发了太平人寿专属的智能双录系统。根据投保信息,辅以人脸识别、图像处理、语音播报和语音识别等技术手段...

以选择和代理人远程录录。办得快业务——服务“电子化”。作为“太平人寿核心网上门户”,太平保宝通过建设微商城、长险投保、智能双录、E掌柜、保单整理、智能机器人等七大模块,实现保险服务线上化、移动化、智能化升级...

还可享受AI智能推荐服务,获得个性化的专属保险规划。信得过的“肩膀”——保单“大数据”。都说父母的肩膀扛起儿女的梦想,家庭就是这么重要...

华安财险辽宁分公司推进金融知识宣传常态化

本报讯 为切实提升社会公众金融素养,有效防范金融风险,营造清朗金融网络环境,9月,华安财险辽宁分公司在全辖组织开展“金融知识普及月”教育宣传活动。

活动期间,华安财险辽宁分公司精心组织安排,围绕“一老一少”等重点人群,宣传基础金融知识。针对金融诈骗、电信网络诈骗等侵害消费者合法权益的行为,深入开展风险提示,防范金融

诈骗活动。利用外部媒体平台通过录制风险案例宣传短视频,引导消费者增强风险防范意识,提示老年群体远离金融诈骗。华安财险辽宁分公司及下辖机构在职场设置宣传教育专区,通

过发放宣传资料等形式,营造教育宣传氛围。华安财险辽宁分公司将以此次宣传月为契机,不断优化“线上+线下”宣传模式,推进金融知识宣传工作常态化开展。

源头预防 分类施策 台吉人民法庭多元调解将矛盾纠纷化解在基层

本报讯 日前,北票市人民法院台吉人民法庭改建工程已接近尾声,新改建的台吉人民法庭在原有审判、办公和生活分区的基础上,新增诉讼服务大厅、党建荣誉室、文印档案室等功能区,在法庭建设和服务升级上下足功夫。一切为民,推动基层治理能力现代化。

法庭始终将夯实法庭建设、优化诉讼服务、分类化解纠纷、法治宣传教育紧密融合,探索形成源头预防、分类施策、融合互动的纠纷解决机制,将大量潜在矛盾纠纷化解在萌芽、在基层。为了让信息多跑路、群众少跑腿,台吉人民法庭探索构建“一站式服务+远程调解+网上开庭”新型服务格局,充分利用辽宁移动微法院、诉讼服务网和微信等媒介,开展网上立案、跨域立案、远程调解、网上开庭、电子送达,全天候提供诉讼服务。服务沉下去,民心聚起来。

一直以来,台吉人民法庭坚持调解关口前移,积极开展实地调查、上门走访,了解乡土民情、纠纷特点及司法需求,通过“线上线下+庭外庭内”指导调解、解答问题,为化解矛盾奠定基础,推动“小事不出村、大事不出乡”。针对涉农类案件,法官进行针对性法律政策解读及法律风险提示;针对农民之间的邻里纠纷、土地争议等类型案件,不定期开展“巡回调解”。法官走进田间地头,第一时间听取群众想法,明确争议焦点,及时就地化

解矛盾。台吉人民法庭对于可能引发诉讼的突出矛盾纠纷,充分发挥前沿阵地作用,主动参与调解,及时给予业务指导,努力将矛盾纠纷“化于未发、止于未诉”。此外,台吉人民法庭还持续开展法治宣传进企业、进乡村活动,将法治理念根植于群众内心,通过“法官赶大集”“村头话家常”“普法进车间”等接地气的方式,推动形成人民群众“办事依法、遇事找法”的行为自觉。

本溪市明山区人民检察院构建检企沟通协调机制 一站式服务为辖区企业纾困解难

本报讯 今年以来,为进一步优化法治化营商环境,夯实营商环境的法治化根基,本溪市明山区人民检察院立足自身职能,强化组织领导,推出一系列惠企举措,开展法治宣传活动,为辖区企业纾困解难。推出惠民举措,开展一站式服务。明山区检察院召开专题会议,成立加强法治化营商环境建设工作领导小组,制订《2022年法治化营商环境建设工作方案》《涉民营企业案件办理“绿色通道”专项活动的方案》等

服务企业方案12项。与明山区工商联建立常态化协商联络机制,深入辖区企业,发挥职能优势。通过搭建外部协作平台,构建检企沟通协调机制,成立“纾困团队”,将18家规模以上企业列为走访调研服务对象,为企业提供一站式检察服务。通过开展各项活动,推进法治化营商环境建设。明山区检察院联合公安及市场监督管理部门,联合开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品“双打”检查及法治宣传活动,以

实际举措筑牢法治防线。针对侵权、制假等犯罪行为,携手本溪市明山区法院,以挂横幅、发资料、现场解答等形式,介绍常见作案手法,并就如何甄别防范开展宣传。广泛开展“检察蓝”守护“夕阳红”活动,检察官走进街道、进社区,深入养老院、农贸市场等地,累计发放宣传资料500余份,接受群众咨询150余人次,有效提高居民对养老诈骗犯罪的防范意识和甄别能力,最大限度减少个人经济损失,维护公平、竞争、健康有序的市

场环境。7月以来,结合“六个建设年”活动,开展“服务企业直通车”专项走访,明山区检察院领导分五组走进辖区企业精准服务。加大服务力度,拓展服务深度,了解企业生产经营情况,征集意见建议和需要解决的问题共3类29条,研究解决企业面临的实际困难,为企业答疑解惑排忧解难,为辖区经济高质量发展贡献检察力量。

图说 TUSHUO

服务小分队深入乡村保供电



9月26日,阜新蒙古族自治县于寺镇庆丰家庭农场的稻田里,11台电动抽水泵24小时不停地运转,村民正忙着为千亩稻田蓄水保墒。村民们高兴地说:“水稻灌浆期缺水会导致减产,现在一刻也离不了电。多亏了供电所的工作人员帮忙检修设备,让我们心里特别踏实。”

保障稻田灌溉可靠用电,国网阜新供电公司成立秋收保电服务小分队,深入各乡镇,实行分片包村“点对点”服务,对田间地头的电力设施以及粮食加工企业、农业合作社的用电设备进行全面排查,帮助粮农解决用电问题,保障农忙时节农户能够用上“放心电、安全电”。

魏晓丽 摄

各地传真 CHUANZHEN

辽宁自贸试验区 首笔跨省异地电子缴税业务落地

本报讯 为解决异地缴税“多头跑”“手续繁”等难题,国家税务总局中国(辽宁)自由贸易试验区沈阳片区税务局积极推进跨省异地电子缴税业务,与中国人民银行沈阳分行共同指导辖内商业银行进行系统升级改造。日前,辽宁自贸试验区首笔跨省异地电子缴税业务在沈阳片区落地,来自北京的中国建筑第四工程局有限公司的36.99万元税款顺利缴纳。

沈阳片区税务局通过为企业“一对一”定制化的异地缴税服务,详细讲解跨省异地缴税业务政策和办理流程,为省外来辽企业简化办税流程,提供办税便利,缴税流程时长缩短3至5天。跨省异地电子缴税业务的推广,为助力自贸片区建设,打造更加便利化的投资营商环境进行了有益的探索和创新。

尤佳

辽阳市公安局文圣分局 开展主题宣传提升群众安全意识

本报讯 为配合治安打击整治“百日行动”的顺利实施,辽阳市公安局文圣分局通过开展一系列治安宣传教育,提升群众安全意识。文圣分局民警、辅警深入辖区人员活跃区域、重要路段及重点部位,开展安全防范宣传、普法宣传,进行安全警示,提供政策解读。宣传开展打击整治行动的必要性、治理的重点内容及查处措施,讲解防火防盗反诈、禁毒等知识,并针对盗窃、诈骗等常见违法和多发治安问题,提出防范建议。推进反诈宣传活动常态化,共计发放宣传资料1000余份,播放宣传短片11条。通过系列主题宣传,进一步增强了广大群众遵纪守法的观念,提升了群众安全防范意识。

宣传开展打击整治行动的必要性、治理的重点内容及查处措施,讲解防火防盗反诈、禁毒等知识,并针对盗窃、诈骗等常见违法和多发治安问题,提出防范建议。推进反诈宣传活动常态化,共计发放宣传资料1000余份,播放宣传短片11条。通过系列主题宣传,进一步增强了广大群众遵纪守法的观念,提升了群众安全防范意识。

庞敬群

沈阳地铁3号线文富路站 围护结构施工全部完成

本报讯 日前,由中铁十五局集团城市轨道交通工程有限公司承建的沈阳地铁3号线一期工程文富路站主体结构已全部施工完成,正式进入全面施工阶段。沈阳地铁3号线是沈阳市即将开通运营的第六条地铁线路,起于宝马新工厂站,止于新泰街站,呈东西走向,线路全长41.27公里,设置车站30座。由中铁十五局集团城市轨道交通工程有限公司承建的文富路站为沈阳地铁3号线一期工程的第24座车站,车站长230米,标准段宽20.7米,底板埋深18.6米,总建筑面积为12781.26平方米,位于沈阳市老城区南塔鞋城旁。车站采用明挖半盖法施工,围护结构分南北两期进行施工。

围护结构施工条件后,第一时间进行施工作业。由于文富路地铁站位于老城区,周边建筑物年久且密集,中铁十五局集团城市轨道交通工程有限公司在施工过程中先后克服施工场地狭小、地下管线众多等困难,尤其是在冠梁、混凝土支撑施工阶段,充分利用围挡内的空间,形成两个作业面同时施工,有效加快了施工进度。目前,文富路站主体结构已全部施工完成,下一步将进行土方开挖及主体结构施工,标志着该站已正式转入主体结构施工阶段,在保证全线洞通节点工期方面具有重大意义。

为加快施工进度,中铁十五局集团城市轨道交通工程有限公司沈阳地铁项目部加大前期工作投入力度,提前进行施工筹划,做好各工序衔接工作,提前协调各类施工资源,确保文富路站在具备

于欣

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司与大连耀嘉德企业管理中心合伙企业(有限合伙)签订的债权转让协议,中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给大连耀嘉德企业管理中心合伙企业(有限合伙) 现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和

相应担保人或借款人、担保人的继承人向大连耀嘉德企业管理中心合伙企业(有限合伙)履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

Table with 5 columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号, 担保人名录, 担保合同编号(或合同签定日期及合同金额), 原贷款行. It lists two debtors: 大连金泽煤业有限公司 and 大连金泽集团有限公司.

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年9月30日

关于G25长深高速公路凌源收费站至建平南收费站沈阳方向单幅区间实施封闭的公告

长深高速公路凌源收费站至建平南收费站沈阳方向因道路施工单幅区间封闭,施工过程中病害数量增加导致工期延长,封闭时间由2022年7月31日至2022年9月30日延期为2022年7月31日至2022年10月31日。届时通行长深高速公路凌源收费站至建平南收费站区间的车辆需改道绕行,绕行路线不变。特此通告!

朝阳市公安局交通警察支队 辽宁省高速公路运营管理有限责任公司 朝阳分公司

2022年9月28日